



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА**

Наименование олимпиады школьников: «**Покори Воробьёвы горы!**»

Профиль олимпиады: **Журналистика**

ФИО участника олимпиады: **Байрачнай Полина Алексеевна**

Класс: **7**

Технический балл: **86**

Дата проведения: **28 марта 2022 года**

## ЧИСТОВИК 1

1. Здравствуйте, уважаемые гитаристы! Тема сегодняшнего интервью - „Россия - русская река.“, а гости - бурлаки Тверской.

И первый вопрос, который я хотела бы задать вам, это: сколько же вы о прошлом? Всего бурлаки - некрепостные только формально, и от хорошей жизни на подобную работу вряд ли соглашатся. Или же вы считаете, что уж лучше быть гитарой не бесполезной работой, зато остающейся в живых? Где вы видите будущее чисты.

Знаете, беседовать с вами очень занимательно! Вы нравитесь мне всё больше и больше. Следующий вопрос - что заставляет вас ходить день в день? Чему вы научились раньше спешки, побыстро, ради него бы терпите... Пакое? Это также живут, пытаются доказать кому-то что-то? Может быть, вы страдаете по конкретному человека или же людей в целом? Мне бы очень хотелось вас поклониться!

Благодарю вас. Я действительно восхищалась вашей силой... И физической, и духовной.

Ну, и наконец последний вопрос: что бы вы сделали, если бы... Отпустили? Если бы вы перестали быть бурлаками вот так, сразу, по мановению пальцев..? Не смеялись! Я и сама понимаю, что моя сила звучит очень нуко и по-детски на отваженность на мой вопрос..! Что бы вы сделали, если бы освободили от бурлака..? Если бы кто-нибудь перепродаил бы вас на свободу, куда бы вы отправились? С кем бы встретились, что бы сказали?

Большое вам спасибо. И за интервью, и за науку. На этой позитивной ноте я считаю заканчиваться... Прервите сюда, где скрытых вопросов!

Я думала, что герой данного журналистского материала вполне может стать Василий Каминин, дед Лексея, из повести М. Горького „Дементьев“.

Василий также был бывшим бурлаком, прошёл весь путь по аудиодорожке честнице, а после вообщем открыл красильное производство. Слову, весьма и весьма успешное. Казалось бы - какой отваженный, увертливый и трудолюбивый человек! Возможно. Давно не так-то было переписанное - чистая правда. Но на мой взгляд, в этой истории, в этом герое, в этом

## ЧИСТОВИК 2

Ну, погодите. Вашин Кашмирк-дипломат тупак, глупец и просто хамский гендер, не знающий познаний. Всегда ребёнка? Дороге лёгкое! Погните руку пожилую супружу? Так погнули! Чмо, что бы говорил? Наг Григорьев, молчаник рабочих, подавшись и бывшим партнёром изгнанником? Ну и че-то это - генетики канают и пустят весь мир подождём.

Также перемещаемся ко второй главе гега Кашмира, которая его отнюдь не красит - скучает.

Этот скучердай с своим методами экологии превращает зелёного дикую Москву самой жадной... Да кого я обманываю - ведь самое авантаж и тираже естественно делают самой боязливой своей. Для такого генетика, как Василий, было бы лучше ну и хватит с media". Казалось бы - ну куда же дальше-то?! А если куда-то... Но... Как всегда, присутствует одно "но"... Но Василий Кашмир не отменяет, забывает, недавленской задора и ласки. Жизнь его такими сделана. И на Василия, она ожидаема за маскарадом даже на своих плечах, свою отразив и изведя в него на сию же почту сожаление, сочувствие. Всё делает, Василий Кашмир - персонаж очень неоднозначный. Ему можно и нужно сопереживать, но это жизнь, это прошлое... Не оправдывают его виновных поступков.

2. Реки русских городов.

Россия - страна невероятной красоты, которую ищите. Она недавно ищла утка-думка, все так наконец и не утинали всех её майки и трусы. Но сегодня я хотела бы рассказать о реках России. О реках русских широких, глубоких. Великих, гордых, удалых от остальных рек... Она расположена на юге Дальнего Востока, в Красноярском крае и входит в состав самой длинной реки мира.

Кемали, с её выдающимися химическими связями один из самых интересных

ЧИСТОВИК 3

мир.

"Жили на земле где дракон, где подземный брат. Старший дракон был мудр и добр, а зевая его, блескавшая в маске, бояла чужого не-  
бесного. Младший же был злобив и жесток - его маска скрипела и  
перекидалась на солнце, пуская только темный блеск смерти.

Однажды старший дракон боялся брата на подземок - это был палец,  
но изогнувшись во всем мире... Пропадавший же вышел утром. Соседи  
Чёрного дракона.

... и склонились братки. Их маленько, простого да подгнившего  
~~были~~ старший брат - Чёрный дракон. Но сии его иссякли, изнутри  
всегда лишились... и речи тогда Чёрного дракона обернулась рекой, что  
и выше всех деревьев лишилась эти земли... и маски и бояло!"

«Река Амур родилась с Китаем, и у представителей „Сибирской страны  
Неба“ называется Ханчуньчжун - река Чёрного дракона, в земле which обитают  
люди. Задача том дракон, что из колеса смыт реки маска зи-  
мом исчезает дракона.

Амур нрает начинавшую реку где настей страной. Но его берега  
живут коренные жители дальнего Востока и Приамурья - народы  
Эвенки, Киргиз, Удэгейцы и другие, а в его водах плавают  
Медведи, занесённые в Красную книгу, в том числе камчатка и осётр.

Среди множества русских народов широкое распространение получила - „Амур-Баба  
ла, а Баба-Матушка“.

И правда, - Бабу можно счищать совсемо станови в один раз с  
Амуром... О её величине и красоте написали песни древние казаки - Чайковский,  
но и сегодня наши современники гордятся её великолепием и блеском,  
захватывающими историей. Чего только стоят рассказы о буряках!

## ЧИСТОВИК 4

Чтоси... Но статья уже почти окончена, и я бы хотела поделиться  
мнением эмигранта, которое я читала во время её написания.

Меня привлекают чистота, беспечность и... Радость? Я в которой  
уже убеждаюсь, что наша страна - прекрасна, великолепна, замечательна и  
чудесна... Она покоряет с первого взгляда, звука, слова,  
движения... И я действительно ощущаю наслаждение сей русской. Я  
чувствую жизнь в этой величественной, таинственной стране

## ЧЕРНОВИК 1

Знаем, дескать с вами ~~никогда~~ ~~никогда~~ заниматься! Вы правите все в мире  
и дальше. Недулющий вопрос - Что заставляет вас ~~каждый~~ день становить  
в движу? Что является вашим стимулом, путь, ради чего все мерты терпи-  
те ... Пахе? Это тяга к жизни, желание доказать кому-то что-то?  
~~может быть, это~~ ~~также~~ ~~удовлетворение~~ ~~конкретных~~ ~~лических~~ ~~целей~~? Чем же бы спрашивать ради ~~коего~~? Чем бы очень хотеть вас  
вспомнить!

Благодаря фак. 2 генетическому ~~изучению~~ <sup>исследованию</sup> нашей школы, Рязанской и др.-  
х.

Ну, и наконец последний вопрос: что бы вы сделали, если бы вас... отпустили? Если бы вы перестали быть бурлаками вон так, сразу, но почему-то... Но скажите! Я и сама знаю, что моя любовь звучит странно и франчайзески, но отвяжите на мой вопрос: что бы вы сделали, если бы освободились от бремени бурлака..? Если бы кто-нибудь с кем бы вы перезвался, и выпустил вас на свободу, куда бы вы отправились? Были бы вы спасибо. Но за первую, и за вторую. На этой позиции я не могу, мне ставят задачу заканчивается... Вспоминайте сюда, и до скорых встреч!

# ЧЕРНОВИК 2

Я думаю, что герой данного журналистского материала вполне мог бы стать Василий Камурик, дед Алексея, из повести М. Горького „Дементьев“. Василий тоже был бурмаком на Волге, прошел весь путь от акушера-старшины, а после воодушевил краильское производство. <sup>какой, сильный,</sup> Отец, Кисев. Весьма и весьма успешен. Казалось бы, — ~~тут был бы~~, упорный и трудолюбивый человек! Возможно. Но на мой взгляд, в этом человеке, в этой личности, в этой душе гораздо больше загадок, чем может показаться на первый взгляд.

— Ну, наконец-то! Василий Кашура — один из старых, генералов и пристрастившихся к спиртному членов семейства Тимофеевых. Василий Кашура — человек, не знающий пошагов. Он не знает, как же ему жить. Ребёнка — какого? Погиблое лицо на это изменяется. Он не знает, как же ему жить. Что, это бы говорите? Наг Тимофеев, мои товарищи, какие они и как они вертихой издаваясь? Ну а мне-то что-же делать? Ну, пусть весь мир погориет.

Известно перетекали ко второй герме ~~и то же~~ гега Камирика, которая так же не  
не слишком красит скучность. В своей экономии  
этот старый сконсервант в ~~своих~~<sup>переполнен</sup> ящиках  
самых худших бакалеек. ~~и казалось бы будто~~ Для данной ~~было~~ <sup>человека</sup> ~~было~~ винце.  
составлено ~~бы~~ сделать этот семейный бюджет своим, и только своим.  
"Корниш я меда старая, корниш - ну всё, хватит с меда". Казалось бы -  
куда же дальше то? да и есть куда - остаток бюджетной тай стакан  
ми, и они удивлялись из-за как минимум погорка.

... & как всегда присутствует одно „но“. Но Василий Каминчик стал  
мачо и не от ~~сторон~~ жизни в теме и добавил. Жизнь его мачо сделала  
его злым, проведенная ~~для~~ за маскарадом борьи на своих метах, ~~он~~ сильно отра-  
зилась на Василисе. Она охлестала его, заставила заплатить сострадание,  
человеческое и небрежное на самое дно своей души...  
Всебычески, Василий Каминчик - передача очень интересная. Ему нравится

# ЧЕРНОВИК 3

2.

## Реки русских городов

Доски - страница невероятной красоты, мончи и сини. Она небольшая, и много  
красивая, - думал, что так никогда и не увидит, как её будет и мати.

Но сегодня я хотела бы рассказать о реках России, о реках русских городов.

Ихах, итурп: Белка, река горная и далекая от большого река. Она бросает  
в реку самое чистое реки мира..

Жили на земле её наивысшие в китайцев сказки очень интересные ме-  
дведи и лисицы, где дракон, где родное братство. Ихии старший дракон был  
хорош и милостив, а злую его, беспечную и падкую, бояла любовь кроткого  
бесстраха. Младший же был злостлив и злой честок - его жажда свирепа  
и превращалась на солнце, когда только что выпадал снег.

Однажды белый дракон взбудородил на подножье - это было было  
чарится на землю в мире... Приславший же будем убит. Спасибо чёрный  
дракон.

... оставшись братом. В яростном и таинственном дне подземельем был  
старший брат - Чёрный дракон. Но сильнее его сильны, энтузиазма не  
и решил тогда старший дракон ~~запереть~~ обернуться рекой, чтобы  
зане после своей смерти хранило ее ~~все~~ <sup>здесь</sup> эти земли!

Река итурп уединяется с Китаем, и у представителей Китайской империи "находи-  
лась" Китайская река - река Чёрного дракона. Из холмов спускается река итурп, мак-  
шито напоминает дракона.

итурп пролегает через величественные горы нашей страны. По его берегам  
живут коренные народы - Дальний Восток - национальности, ульчи, удэгейцы,  
авхи и другие, а в его водах плавают птицы, занесенные в Красную  
книгу, в том числе канюк и сёмка.

15